



PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIÁRIOS Nº 02/2022
EDITAL Nº 02/2022

O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA MUNICIPAL – IPAM, no uso de suas atribuições legais, considerando a inexistência de inscritos no presente processo seletivo, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital de abertura nº 01/2022, divulgando-se o que segue:

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. O item 2.2 do edital de abertura (quadro de vagas – requisito de escolaridade), onde se lê “Matrícula a partir do **5º semestre**”, leia-se “Matrícula a partir do **3º semestre**”.

1.2. O item 4.7 do edital de abertura, onde se lê “As inscrições iniciam-se a partir de **27/10/2022**, encerrando-se em **14/11/2022**”, leia-se “As inscrições iniciam-se a partir de **27/10/2022**, encerrando-se em **30/11/2022**”.

1.3. O cronograma de eventos (item 12 do edital de abertura) fica alterado conforme a tabela abaixo:

| EVENTO | DATA |
|---|--------------------------------|
| Período de inscrições no Processo Seletivo Público | 27/10/2022 a 30/11/2022 |
| Homologação preliminar das inscrições no Processo Seletivo Público | 02/12/2022 |
| Prazo para interposição de recursos quanto à não homologação das inscrições | 05 e 06/12/2022 |
| Resultado dos recursos quanto à não homologação das inscrições | 07/12/2022 |
| Homologação final das inscrições | 07/12/2022 |
| Divulgação das notas e da classificação preliminar dos candidatos aprovados | 07/12/2022 |
| Prazo para interposição de recursos quanto às notas e ao resultado da classificação preliminar | 08 e 09/12/2022 |
| Resultado dos recursos, publicação da classificação definitiva e homologação final do Processo Seletivo | 13/12/2022 |

Caxias do Sul, 17 de novembro de 2022.

Flávio Alexandre de Carvalho,
Presidente do IPAM.

Diego Lopes Triches,

Gustavo da Silva Machado,
Comissão do Processo Seletivo.

Jéssica Biondo de Mello,